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bitte beachten sie zu unseren leistungen  
die einzelnen deta ilbeschreibungen

Form und Umfang der Ausspielung der Gastgeber, sowie die Festlegung etwaiger 
Zusatzkosten erfolgen durch den jeweiligen Betreiber der Internetseite.

Travel 2.0

TARIFÜBERSICHT 
für Gastgeber

BASISTARIF – Werden Sie Gefunden!
Grundfunktionen

Stammdaten mit Kontaktadresse und Telefon/Telefax, Email, Link zur Homepage, Bereitstellung von Bildern möglich (max. 9 im Detaileintrag 
plus Zimmer- und Pauschalenbilder), Zimmer- und Betriebsmerkmale, Kurz-/Detailbeschreibung, Lageplan des Betriebes, eigenes 
Kontaktformular, Preise u. Zimmerbeschreibung, Freimeldungen mit Belegungsplan, Pauschalendarstellung 

Darstellung auf Internetplattformen *

Ausspielung Ihres Betriebes in der Trefferliste / Detaileintrag
z. B. auf der Internetseite Ihres Ortes, Ihrer Region,  
bei Vermittlungsagenturen und sonstigen Anbietern

NEU: Darstellung von Gästebewertungen auf der Plattform sowie als Statistikauswertung im Login-Bereich (ab Frühjahr 2011, Ausspielung 
und Teilnahme wird durch den Betreiber freigeschalten)

Bilder Und Video

Speicherplatz 2 MB
für Bilder und Dateien

eigene Videodarstellung
über YouTube-Account

Buchung * (* Für diese Funktionen ist eine schriftliche Zusatzvereinbarung nötig)

Onlinebuchung *
für die eigene Homepage

Channel-Management *
für die Weitergabe Ihrer Daten an die von Ihnen gewählten Vertriebskanäle (Provision je nach Plattform unterschiedlich)

SMS - Benachrichtigung *
bei Onlinebuchung

Faxbestätigung *
der Onlinebuchung

 GRATIS *

*

*

MEHRWERTTARIF – Zusatzfunktionen für Alle, die Mehr wollen!
Bilder und eigene Internetseite

Speicherplatz 40 MB
für Bilder und Dateien

Eigene Domainadresse
Für Ihre eigene Homepage, Adresse unter ihrname.dreamway.info (Auf Wunsch eigene .de Adresse)

Internetseiten-Baukasten
mit Redaktionssystem, 24 Seiten, verschiedene Layouts zur Wahl	

Einbindung Belegungsplan
auf eigener Homepage

Einbindung Pauschalen
auf eigener Homepage

Einbindung Kontaktformular
auf eigener Homepage

Gästeverwaltungs-Software

Gästeverwaltung
Buchungen verwalten, Angebote versenden, Rechnungen sowie An- und Abreiselisten erstellen, u.v.m.

Adressbuch
Importfunktion und Dublettenabgleich, 10.000 Adressen inkl. (mehr Leistung auf Anfrage)

Newsletter
10.000 Empfänger pro Jahr, 2 Layouts zur Wahl (je weitere 1.000 Empfänger = € 5,-)

 € 10,00 pro Monat zzgl. MwSt, - zusätzlich zum Basistarif buchbar
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Grundfunktionen

Alle Grundfunktionen für die Eingabe der Stammdaten zur Darstellung Ihres Detaileintrages und zur Einbindung auf Ihrer eigenen Homepage.
(Hinweis: Form und Umfang der Ausspielung der Gastgeber, sowie die Festlegung etwaiger Zusatzkosten erfolgen durch den jeweiligen 
Betreiber der Internetseite.)

Kontakt und Lageplan
Das Kontaktformular ermöglicht Ihrem Gast eine direkte Kontaktaufnahme von Ihrem Detaileintrag oder Ihrer Webseite. Über eine interaktive 
Karte, präsentieren Sie Ihrem Gast die Lage Ihres Hauses. Zusätzlich kann Ihr Gast den eingebauten Routenplaner nutzen, um seine Anreise 
bequem zu planen.

Bilder, Video und eigene Internetseite

Dateiverwaltung (Bilder und Videos)
Alle Bilder oder Dateien die Sie für die Gestaltung Ihres Detaileintrages oder Ihrer Homepage benötigen werden hier gespeichert. Sie können 
nach dem „Upload“ das Originalbild vom System automatisch internetoptimiert speichern lassen, um so Speicherplatz zu sparen. Mit einfachen 
„Bildbearbeitungs-Funktion“ können Sie direkt Ausschnitte erstellen oder die Maße Ihrer Bilder verändern. 
Sie haben ein eigenes Haus-Video? Dann laden Sie diesen bequem über unser System in Ihren persönlichen Youtube-Account. Bitte beachten 
Sie, dass die Freischaltung auf einer Internet-Plattform vom jeweiligen Betreiber abhängig ist.

Internetseiten-Baukasten
Der Internetseiten-Baukasten bietet Ihnen alle Funktionen eines Redaktionssystems speziell auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten. Erstellen Sie 
eine Navigation mit bis zu 10 Seiten und wählen Sie dabei aus professionell gestalteten Layouts und Farbprofilen. So bekommt Ihre Homepage 
im Handumdrehen ein hochwertiges Aussehen. Natürlich können wir auch für Sie den Inhalt Ihrer Internetseite nach Ihren Vorgaben erstellen 
oder ein individuelles Design gestalten. Bitte sprechen Sie uns an.

Einbindung der Daten auf Ihrer bestehenden Homepage
Sie haben bereits eine eigene Internetseite und möchten Ihre Daten aus unserem System dort einbinden? Für Ihren Belegungsplan, die 
Pauschalangebote sowie das Kontaktformular mit Verknüpfung zu Ihrem Adressbuch stellen wir gerne die Verlinkungen bereit.

Buchung

Channel-Management – Vertrieb mit Travel 2.0 – Einmalige Datenpflege – Ausspielung auf verschiedenen Vertriebsplattformen
Bunte Bilder sind schön. Verkaufte Betten sind das Maß aller Dinge! Der Erfolg jedes Gastgebers hängt neben den eigenen 
Vermarktungsmaßnahmen entscheidend an dem optimalen Zugang zu relevanten elektronischen Vertriebswegen. Hier bieten wir 
außerordentlich gute Funktionalitäten, eine Vielfalt an Schnittstellen in echte Vertriebskanäle und alle Funktionen, die Sie benötigen um Ihren 
Vertrieb auf Verkaufsstarken Internetseiten optimal zu steuern.

Weitere in Planung!
Hinweis:  Sie benötigen mit jedem „Online-Buchungs-Kanal“ oder sonstigen „Vertriebspartnern“ eigene Verträge. Hier 				  
vereinbaren Sie direkt die jeweilige Provisionshöhe, ggf. Kontingente, Preise etc.

Onlinebuchung mit SMS-Benachrichtigung und Faxbestätigung
Durch die SMS-Benachrichtigung sind Sie auch kurzfristig auf dem Laufenden und verpassen keinen Gast! Durch die Faxbestätigung sichern wir 
den Empfang aller Buchungsbestätigungen von Ihren Channel-Management-Partnern.

Gästeverwaltungs-Software

Gästeverwaltungs-Software
Unsere Gästeverwaltung erlaubt Ihnen die Organisation Ihrer eigenen Buchungen und Anfragen im neuen Freimelde- und Belegungsplan. 
Sie können einen Zeitraum markieren, die Adresse des Gastes und der Mitreisenden eingeben und die Kategorie auswählen. Anschließend 
können Sie dem Gast eine automatisierte Buchungsbestätigung direkt per Email zusenden oder als PDF Datei herunterladen und mit Ihrem 
Hausprospekt versenden. Mit der Funktion der An- und Abreiselisten können Sie Ihre interne Verwaltung noch besser steuern. Über die neue 
Funktion der Rechnungserstellung wickeln Sie bequem die Abrechnung mit Ihren Gästen ab. Mit unserer Gästeverwaltungs-Software haben Sie 
Ihre Organisation rundum im Griff.

Travel 2.0

Leistungen im Überblick
für Gastgeber
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Travel 2.0

Leistungen im Überblick
für Gastgeber

Adressbuch 
Das Adressbuch erlaubt Ihnen eine bequeme Verwaltung Ihrer Gästeadressen. Sie können Ihre Adressen jederzeit aus dem System mit der 
Exportfunktion herunterladen oder auch umgekehrt vorhandene Adressen aus einer „.csv Datei“ importieren. Durch den Dublettenabgleich 
vermeiden Sie doppelte Adressen und optimieren somit Ihre eigene Kundendatenbank. 

Newsletter
Halten Sie Ihre Gäste, über den individuell erstellbaren und auf Ihr Haus abgestimmten Newsletter, auf dem Laufendem. Mit dem komfortablen 
und einfach bedienbaren Newsletter-Tool versenden Sie bequem digitale Post an Ihre Gäste. Ein persönliches Newsletter-Archiv ermöglicht 
Ihnen zudem den Zugriff auf vergangene Aussendungen und bietet somit eine schnelle und einfache Duplizierbarkeit der Grundeinstellungen.

Weitere Zusatzangebote
für Gastgeber

Mit diesen Leistungen bieten wir Ihnen optionale Funktionalitäten, die Sie auf Anfrage im Rahmen von Travel 2.0 bei uns einrichten lassen 
können.

Domain und E-Mail

Mit Ihrer eigenen „.de Domain“ können Sie besser für Ihre eigene Internetseite werben und werden im Internet besser gefunden. Sie können 
unterhalb dieser Domain ein POP3 Postfach oder eine Weiterleitung auf Ihre bestehende Email-Adresse einrichten.

Laufende Domaingebühr		  €   2,00 pro Monat

Hotelsoftware API

Sie verwenden ein professionelles Hotelprogramm? Mit der Hotelschnittstelle können Sie den Austausch der Freimeldungen automatisieren. 
Bei Interesse sprechen Sie uns bitte an. Gemeinsam prüfen wir dann die Kompatibilität zu Ihrer Hotelsoftware.

Einrichtungsgebühr			   € 79,00 einmalig
laufende Schnittstellengebühr		  € 99,00 pro Jahr

Eigene Internetseite

WIR UNTERSTÜTZEN SIE GERNE:
Mit unserem Internetseiten-Baukasten für Gastgeber können Sie Ihre Internetseiten einfach und professionell selbst erstellen. 
Wenn Sie sich unsicher fühlen oder Rat bei der Erstellung und Pflege benötigen, unterstützen wir Sie gerne. Die folgenden Preise
sind optional und fallen nur an, wenn Sie Unterstützung bei der Erstellung der eigenen neuen Internetseite benötigen. 
Die Inhalte sowie das Bildmaterial werden von Ihnen geliefert. Erstellung eines Internet-Auftritts auf Basis eines bestehenden Layouts:

mit insgesamt bis zu 5 Seiten		  € 199,00
mit insgesamt bis zu 10 Seiten		  € 299,00

Optional bieten wir Ihnen für Ihre eigene, neue Internetseite ein individuelles Design an, mit dem Sie sich von Ihren Mitbewerbern noch besser 
abheben können. Wir beraten Sie gerne! Preis auf Anfrage

Einstellen / Hochladen von Bildern

Hochladen von einem digitalen Bild in die Dateiverwaltung des Gastgebers bzw. digitalisieren (einscannen) und hochladen von analogen Bild, 
das als Foto vom Gastgeber zur Verfügung gestellt wird.

Digitales Bildmaterial		  €     5,00 
Analoges Bildmaterial		  €   10,00	

Alle Preise zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer.
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